

2016/02/02

87138755 ykrbjy 编辑 支若愚

本期家字题写者 王俊伟 职业经理人  
感言：爱家就是让家人因为自己的努力生活得更幸福一些，更快乐一点儿，爱家就是在外的人能照顾好自己，让家人少一点担心和牵挂。



## 在永康奋斗十多年，小王终于有了第一辆新车 这个春节，我们开车回老家拜年

见习记者 朱柳冰

1月29日，王智开上完春节前的最后一天班，一家三口的假期模式启动。有了新车，生活就是不一样，这不，放假第一天，他就带家人来了趟周边游。

终于可以开车回江西老家了！今年到金华岳父岳母家过春节，正月要带他们到我老家看看。他们一直念叨，总算可以实现了。王智开的假期安排，可以用完美来形容。

不用挤火车了，想带多少年货就带多少年货。他的妻子李英已列出采购清单。最兴奋的还是他们9岁的儿子卜卜，爸爸妈妈答应他，这个寒假要一路游玩景点呢。

### 家园版征集线索

家园版是平凡人、平凡家庭、平凡群体当主角的版面，每个人都可以出现在报纸上。欢迎大家来说说自己家的开心事，刊头的家字也等你来题写。

新闻热线：87138755，13858911166（671166），微信 ykrbjy。

### 起意：旧车三天两头坏路上

每当看到路上开过高档的越野车、SUV，王智开总是忍不住一阵羡慕。他来我市奋斗十几年，一直从事工业设计，拥有这样的车，对他来说简直是不可实现的梦。

他平时开的是辆二手家庭轿车，3年前为了方便工作买的，买下时里程数就已超过15万公里。

一会这里坏，一会那里掉，隔三差五半路上出故障。轿车底盘低，只能城市里开开，不符合我的爱好。旧车不仅空间小，带点东西不爽气，还老是误事，一家子都被折腾得窝火。

他经常出差，还喜欢自驾游，可这破车在全程不过十几分钟的上班路上还要出乱子，更别说到其他地方了。他每次回老家，都只能乘火车。

一定要买辆新车！一次上班，王智开又因车子半路熄火只能叫出租车，他下了决心。老婆也早就烦透了这辆旧车，王智开一说买新车，她立马赞成。

### 挑车：两个月跑遍永康金华车行

经过几年积攒，两口子有了点积蓄，买辆十七八万的车子不成问题。可是挑什么车型？做设计出身的王智开可是个挑剔的人。

有一次，他在路上偶然看到一款长安的SUV，马上被它的外观打动了，看上去要十七八万的样子。售价居然不到10万元。他特地查询了一番，结果令他很惊喜。

不过车得好好挑，为了买到满意的车，他带着老婆、孩子足足花了两个月时间，永康、金华的车行都跑了个遍。

我们腿都跑直了，经过试驾、性价比对比和使用评价对比，最终决定买长安这款SUV啦。这车无论从哪个角度看，外观都无可挑剔，完全是自主设计的，我正是看中了其中的设计理念。王智开说起专业来头头是道，发动机声音也很轻，细节做得很精致，坐在里面很舒服。

### 提车：兴奋得像结婚一样

王智开兴冲冲地付了订金，一家人开始了幸福的等待。

爸爸，新车什么时候开回来啊？儿子隔几天就要问他一次。他也三天两头打电话到车行询问，无奈现货紧俏。

那天上午，销售员打电话来说可以提车时，我正好在加班，把我高兴得向老总请了一天假，马上去接老婆儿子赶到车行。王智开说，自己当时的心情就像结婚似的。

新车停在车行的大厅，工作人员正忙着贴膜、系红丝带。爸爸，太好了，终于可以不要半路上下来修车了！儿子一骨碌钻进了车。一切搞定之后，王智开带着老婆、儿子特地吃了顿肯德基庆祝，随后迫不及待开往飞龙山游玩。

以前，很多喜欢的地方都去不了，买了新车，我拥有了想要的生活方式。我这车跟高档车停在一块，一点也不掉价，让我一个外地人有了自信和成就感。看，我也能拥有好的生活。王智开说，让他自豪的是，很多人都很认同他的选择，常有人向他打听，也想买一辆。

### 计划：正月带岳父岳母去江西老家

提了新车的第一个周末，这一家三口就去了飞龙山；第二个周末，他们去了杨溪水库；第三个周末，他们去了金华。自从换了新车，一家人的生活都丰富起来。除了本地的景点，他们还去了武义、丽水、温州。儿子想骑行、烧烤，自行车、烧烤用具往后备厢一放就可以带上。

王智开的岳父岳母在金华，他第一次开新车去看他们那天，车停屋前，岳母就迎出来了。车子很漂亮，这么大，很贵吧？岳母一见新车就喜欢得很，坐上车就让女婿带她去菜场。

这么多菜，全部放进车里一点也不挤。买完菜，岳母又夸起了新车。以前开旧车时，买的菜要分几趟才能送回家的日子一去不复返了。

正月，王智开打算回一趟江西。因为坐火车回老家要转车，拖家带口行李多，春运买车票又难，他已经四年没回去了。一辆新车，也将圆他们一家常回家看看的愿望。

## 家有喜事

非常荣幸您能加入长安汽车大家庭，我代表永康汇通的全体同仁祝您和您的家人：长长久久，平平安安！

永康市汇通汽车服务有限公司  
总经理 胡航军

新车新气象，新年走新路，祝你们全家一路顺风，大吉大利。

好友 胡大勇

祝贺你终于买到自己心仪的新车！崭新的车，崭新的开始，崭新的明天！

好友 傅春燕

车子很好看！愿它为你们的幸福生活增添新乐趣！

岳父 李志源  
岳母 严美芬

